דוגמא בנושא זרימה:
נתון גרף לא מכוון G=(V,E). יש לכוון את קשתותיו כך שלכל קודקוד תהיה דרגת יציאה 3 לכל היותר. אם זה לא אפשרי אז יש לענות שזה לא אפשרי.

פיתרון:

נבנה גרף דו-צדדי H=(V,E,F), כלומר בצד אחד יהיה קודקוד עבור כל קודקוד של G ובצד השני יהיה קודקוד עבור כל קשת של G. לכל קשת e=(u,v) ב-E יהיו קשתות (u,e) ו- (v,e) ב-F (כלומר קודקוד ב-H שמייצג קודקוד של G יחובר לקודקודים ב-H שמייצגים את הקשתות שלו ב- G). נכוון את כל הקשתות מ-V ל-E, וניתן להן קיבול 1. נוסיף קודקוד s עם קשתות בקיבול 3 מ- s לכל קודקודי V, ונוסיף קודקוד t עם קשתות בקיבול 1 מכל קודקודי E ל- t. כעת נמצא זרימה מקסימלית מ- s ל- t.

נראה שיש פיתרון כנדרש <=> ערך הזרימה המקסימלית ב- H הוא |E|. נוכיח את שני הכיוונים  (וההוכחה תראה גם פתרון אפשרי אם הוא קיים, כך שבכך נסיים את פתרון התרגיל).

=>) אם ערך הזרימה המקסימלית הוא |E|, אז לכל קודקוד שמייצג קשת e=(u,v) ב-E נכנסת זרימה 1. כיוון שהאלגוריתמים שלנו מוצאים זרימה בשלמים, זורם 1 בדיוק באחת הקשתות (u,e) או (v,e). אם הזרימה היא ב- (u,e) אז נכוון את הקשת (u,v) בגרף המקוריG  מ- u ל- v. אם היא ב- (v,e) אז נכוון את הקשת בגרף המקורי מ-v ל- u. בכך כיוונו את כל הקשתות של G, כי הזרימה היא |E|. כל קשת (u,e) ב-F שזורם בה 1, תורמת 1 לדרגת היציאה המכוונת של u בגרף G. היות שהזרימה שנכנסת לכל קודקוד ב-V היא לכל היותר 3, יש לכל היותר 3 קשתות שיוצאות ממנו שיש בהן זרימה, ולכן דרגת היציאה של כל קודקוד ב- G תהיה לכל היותר 3 לאחר הכיוון, כפי שנדרש.

<=) אם יש כיוון כנ"ל של הקשתות ב- G, אז נגדיר את הזרימה המתאימה ב-H לפי אותו כלל (אם הכיוון הוא (u,v) תהיה זרימה 1 ב- (u,e) ב-H, ואם הוא (v,u) אז תהיה זרימה 1 ב- (v,e) ב- H). היות שדרגות היציאה ב- G הן 3 לכל היותר, מכל קודקוד ב-V  יוצאת זרימה 3 לכל היותר. אז זו זרימה חוקית, וערכה בדיוק |E| כי הוספנו זרימה 1 עבור כל קשת שכוונה בגרף G. 

מ.ש.ל.

ניתוח זמן הריצה:

מכיוון שהקיבולים הם שלמים חסומים ע"י 3, ולכל קודקוד בצד אחד דרגת כניסה אחד, ובצד השני דרגת יציאה 1, זמן הריצה של דיניץ הוא כמו ברשת מיוחדת מטיפוס 2, כפי שיוכח בהרצאה (אפשר גם פשוט להחליף כל קודקוד של V ב-3 קודקודים עם אותן קשתות כשכל הקיבולים יהיו 1). 

מס' הקודקודים בגרף H הוא |V|+|E|+2 ומספר הקשתות הוא |V|+|E|+2|E| (|V| מ-s, |E| אל t, ו- 2|E| בין כל קודקוד של E לקצוות שלו).  לכן זמן הריצה הוא
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.
שיפור: אפשר לבדוק בהתחלה אם |E|>3|V| ואז אין פיתרון (כי |E| = סכום דרגות היציאה(. אחרת |E|(3|V|, ולכן זמן הריצה הוא בעצם:
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